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O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Boa noite todos os colega vereador que tá aqui comigo e também o presidente Olha amiga ele
não veio hoje só reclamar miguelina amiga linda a gente tá falando que ela é bem o povão
gosta da menina quando precisa da Melina porque ele ainda não foi eleito Mas amiga ainda
continua agradecendo 62 votos que ela teve miguelina vai deixar falar aqui o povo de Iúna não
precisa de mais botar só não precisa mais tu só tem dinheiro que é política tá ganha pelo
que eu me enxerguei dessa vez Então miguelina era a última derradeira vez que ele não vinha
mais candidata Então estou deixando bem claro para vocês Se existe ainda política é só ter
dinheiro para comprar os votos que tá tudo certo ninguém precisa de voltar mais porque pelo que
eu enxerguei dessa vez trabalho não ganha política ninguém precisa falar assim eu tô
trabalhando que vai ganhar política não o povo tem alguém que acha que eu sou sim eu não
sei falar mas na hora que precisa da menina corre atrás amiga ele na então Miquelina tá dando
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tchau para vocês e dizendo para vocês olha se essa Como disse essa política continua ainda
existindo ainda é porque esse juiz não enxergou Quem foi os comprador de voto não eu não
comprei voto se o Rogério estivesse 200.000 eu teria ganhado e eu tivesse 20 para comprar voto
Então os votos foi comprado sim então eu continuo dizendo se o juiz deixar tomar posse porque
ele gosta também que o povo compra voto que diz que é proibido mas não é proibido não
tá todo mundo que foi para lá porque comprou os votos não foi voto e honestidade não então
miguelina tô deixando claro para vocês o povão que é isso que acontece mas muito obrigado a
todos que tiver ouvindo mychelle não está falando mentira minha querida está falando a verdade
e tô desejando também um feliz Natal para vocês eu queria comer o dia da reunião fosse só
hoje mas infelizmente não tem mais outra para nós continuar então o povão miguelina
agradeço e aquele voto que você escuta preciso da Marina veio atrás pedindo até pelo amor
de Deus para levar vai depois que depois que passa amiga linda não vale nada miguelina é
aquela pessoa sempre que não sabe falar que não sabe dizer mas ela sabe chegar que o povo
precisa e Fico muito agradecido tá bom tchau para vocês para nunca mais voltar tchau tchau.  
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